AP&T. HEIH) | R

SaeEH | BXMERE S F K

— REHE —




FmEHRTBEF. B, FFEFTI

B RUAR R K 58 BB 7 B9 (0] R

@) (o) (@) (o) (0

S RGP B3 L4 6 afla s = B LEftH a5 tE 2R



x

B M 5 3%

ZHENAERN, FaniEEFXIITERS

IMS EIRH

USBALRWER e
AP-DY6703 y N
IMS BB

usB Zanin AR
AP-KT3701 AP-DY6704 IMS BB (F




& HE & &

Al LU E B EE, ATXE

0 FEIERE

BILUEE AR AIRER, BHEIRILUSE 1-24 /MY, FRITINIGERAEFERESL,
RAE-RRIESR, VREERFRIRERREERIN, WHE. REBSHNRE, &
BEYREERH.

B RERAT
REBTHLEE, RIESEHHBNREBEREFIORSHTRE.
B ATEFFE

AEERETERRT, BTFEFPERERNIER,

- Vp EmEEE EBERE

- Vp
+HV / WS EEE +Hv /
<mlwll %%%GWFW..
sie > B
-HV

bl

hEEREE hBEEE

FHEThEEREA

55 1R{FiEA
(@] BpEGSNE, MR SERKERTRAMIN 305, TERR
© RIET 30 ERHFHBE

» REERE, BABITRES,; REERIREFI (STOP) , EREMHE;
BRI T, IREENFHATIIE
=] RILHE, RIEHEE—R
BEERE  CTy—+/- R CTy, B+, WMSURIEERE, &/ERSRAN 1H
XEET CFM — +/-  SE4Z CFM, B +/-, REBHEAZ/MIORA 114, 214, 3. 4414, 51

BTEFTE IBy—+/- 53 By, BIZ+/-, WOBEFTERE
A BHSEIETTERG, Mk CAL, Bi% OK, #HITHIA; BNS~

A CAL — OK

EIRIRETDE
=L CAL—>[¢)] PREHITIRE (150Hz. 50%. 4H) : %4 CAL, 3% )

LR BN AREERERARN, 5% B, BR+; SFREFMUSNEDFREAHRBERKAR, % IB,, B -; EERFTEHETRAZERRS,



B H A

X SR XA, H R E L

@ Bk DC 5145 AC BIFTLE

Bk DC A RAERBIRFHREMM “+7 “—7 BE, ERFHRESEFHAH.

5T AC 5RAELL, BFFEFBXES, TICNEEENITER, W AEHEFREEREN. LI, RERERT,
AIEKERBER, ERBFRHLAIET, ETEaeiEHl,

l
Tp N
+HY | e IERBET(ERYE
Sk UERE) h i m e
BOHELT B .
-HV
EeEEEeE () \
€ ¢E6E 66 L EBET {EBT(E]
¢eecee
BEBR _ iy — P EmETfEE
(ERBE)
S a A A
.
c €€ €€ -HV
ceeee ()
€666 E6E t1 B E T {EEdIa]
LN
@ YMEREFRHERHEB 3 HiER
cee 8% Tp T\, BEBEERENT), (ERNEEE,
€eee E € EBFHHTL, ABFHHTS, FAMARAZRNESS
cee 8% Tp TA, BEBEERENEX, (FANEEK,
—— EEFREES, ABFRLTL, PNYGERESRONEE

EELEL [Tp/(Tp+Tn)] EEHELE,
ECEE €CEE WIXHERMENIE. HBEF, AFNYEREERBERE




=Xk ERE

FEEEBRE L, %iR— 1T 0PI

Mt E (mm) MK E (mm)
525 -375 -250 -125 0 125 250 375 525 HEBEY(E (S) 525 375 250 -125 0 125 250 375 525 BB (V)
150

300
’g —
£ 50 E ;
i 1
® i
% 600 E

750

900 k

AP-DJ2814 JHEBRYEIFE] 3 R E AP-DJ2814 BFTF=ia) 3 E

.

q o b X (mm)
-525 -400-250-125 [0 125 250 400 525

150mm

ANSI/ESD.STM3.1, SJ/T 11446—2013
300mm Trek 4R EBAERMY
450mm +1000V — =100V =5
600mm FERHERE: 501+5%; BEE: 23+3°C
750mm
900mm MK 0 R ENRANB RS

Z (mm)

:Trek 150*150mm AR

BRI 75 iz




= mhFR

ZEReM. FAME. WAMN

- J - J

| RS

HEIRTUNEE, S0 BEENZIETEE, XALBERD
RTFFH (STOP) RE, HEBFELEF,

| ERERRIIERE

MREERE, MENELERNERS 1.45

Ho

IMS EIEHR

I REFEER

BB BshRIEIhEe.
RINEIR 4/ N BRI —R, RE
ATRIsHE &R

1 hpEiRe 1 BERE

M. SESEN, SrFmHSE | IR ALKMNBEN, mix XTI

BEZIZT, LED & LANIRE, RS

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1
| eIy A00 54
I 2 B
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|



~=mHFR

TEZ2ME. FAM. MAY

e N e N
@y A0Z S5 TO3
Fd Fs FZ
+00 +02 +04 +00
25T 35%RH b
_ J - ~

1 % LCD BTR

B R gE ML (80 A00) « XUERASAL (40
S1) . BEAE (W To4) . RIBEE. B
AT (Cleaning..) « NBHEIRE (Fan
Fault!l) . SEHERE (HV Fault!ll) ;
FMNONFEEEENER; SEREN
ov Y, HHIRERT.

I 8iREGEIRE

ZPHXA, 8 MHXO 8RB, BFAE
BRo XbER. HEMR, BEAFMERK.

| EFETEmE

BEEBFETH YR BFEEHE
F10V, HAJKERFEBE.

I ZeeEl

nEEEEETET, BTEFF
EFREERIEE,
BraLst, AR EE.

I CEiAE

g CEMK, BA&EBHbhrmee, ©
SWEMIGESHEETIL; TFAA
RGN SR BT IR XA IE S T
o XBE—MBREMSEHMERE

B HFRESo



= mfE B S

ERINEE / 28/ R

& FamERIEENTA

ABS IZFIEF
1IEmE (M6X12)
NEZ2ET | REHBRIT LEEREE
LCD ErRE
R
= ==NEEGES RJ45 B / @ifliEO
it
RERFSHERRA
EFinid ¥Ric ik BA B
RUN/STOP BT | EEER R A0O S4 TO4
T iy g il 4
A00 BRHFIRE TR 00 04 407 03 400 RIT: BIRS
28°C 62%RH =]
S4 E é HL%{.L (l\_,\/\ 5 *é; 1 *éﬂ. E_j() S A00 54 Tg]‘%
NN . P4 F3 F2 T - = /s N
T04 SRUFREEEEL: 04 (BfiL: 1Y) 124 07 -08 400 B g/ HIRSE
gy 28T 62%) o]
F4F3F2Fl ERYEFEEERO -
(AP-DJ28 RFIBFNHE 1 F 4 NMHRA) R 400 S4 Tod
+04+07-03 +00 SRR OB R ER R B o7 o8 4od BTG &
28°C BEREFREIENIRRE
[ 400 33 To4
62%RH BTN E TR R g Pz Ml LTHT: RUEBHISIRE
Cleaning... LRIIREEERT -
U - A00 34 T04
Fan Fault!!! YENRENBEHEIRE pravrs 2 Bl TITINNG : SR
HV Warning!!! YIS R B AR o

RBIREOHATIREE R

1.2 & A HEES e H, 7. 8 B ERLENT:
3 % RS485+B
= RS485+A vee vee
4 i3 T T
7 8

5 i3 GND r

y DC24V or less DC24V or less
6 B4 GND MCU 100mA or less MCU 100mA or less
7 fe VTH: 1?@%5@_@?&%
8 =Lz ACT: feikes / HEBES L FISTR BEREES: ER-#F. B5-80 LBEs 1820

Clean: JHESSEEIET
9 EER®K PE




& FmBH

Fmis AP-DJ2814
BNBE DC24V (RJ45#M0) / =&—#EE (220VAC 50/60Hz)
W EBE DCE4KV — +6KV
I X 42.5W
BFARST B E R
RETEBIR 8
SHESEE 750*1050mm  (L*W)
R 2 < 135CFM*4
=pil=) BXO< 58dBA (BEEHXA 1000mm &)
REKRE < 0.05ppm (BEELHXO 150mm 4b)
BF P < |£15V|
JHEBAYIE] < 2.5S (BEHMAIETA 450mm 4b)
FNBRE], BEEIT— BRI
EBRIE—RT (—ELFEERS)
REER RBHERE —OTER
= EPEIRE —— LI AT IR
IIMBIR | BERA—BITIANR
BRAR RS485
- RS485 (115200bps,8,1,n,n) = 20ms
SRR < 50V,100mA
TIERE 0°C -50°C
TIIERRE < T0%RH
SMERS (LK'W*H) 1009*70*154mm (XM ZERT)
SRR 5 I I
TR 18 L B RAE R 28, 1 X3 ABS 124FEF (M6X12)
S INPUT: AC100—240V 50/60Hz; (RIRJMHERRY, XAMAICftE)
OUTPUT: DC24V2A (X RJ45 $#[)
HE (BRR%. Z3) 4.85KG
RERIE 14
INEIES CE




= m £ M

FERTER /28 | GENHE

& FmRT

BfiI: mm
4 N I
_ —f0—
0 _
[ o o[ @7
1000
1009 E
4
| “ :
REMIF
q{ ao[ oo 0 gl 18l L BVt eaEh 58,
t 1 %F ABS #2FHEF (M6X12)
\ AN J

& FoERTR & FaREME

> EABTFXNE, RFEKE TR BN IEKEA,
LEAENERTHEBARE.

mart—

BHART { - - b
L \ J
IR

> GERERERNEBAE, SN MNEERNEERRETEFE,

> BFRNBAEREVZEEBSME. EEMEA 300mm

> BEEERERNNAIENB TR RI45 BIEIEO A, BLE, Rl e fe s ittt
BB RRE = AB BRI EE R\ 3SR e HHE > WABFRAFHRRER 400mm LULERE, BEEE
Z[EE3Y) 200mm LUEAE,

> SN RTEIZFER 220VAC 8, % 220VAC

24VDC #IZNEIXAN LB, SERRPEFHEEJ 220VAC, > 200mm > 200mm
1% 1%
B2 g%

>» HXOFEEEEE D
150mm Mk,

= 150mm

> BEftEFRNAER EWERFX, BFRNANERE
BRI, HERTREERRKER I,




& SEMHF

EtRERIRLE b 8YXG25110 #rEE 1.8m, BJ3%E 3m/5m

RIS IEM L @ 8WXI00004 #RES 2.5m, BJi%E 5m/10m

EER AP2253011 £I9MEEES , 84X38mm
22 & AP6480000 18 L Bt 2
RERLBEH Fes) AP6480000 M4 X8 LATIRET. FRE. WERE 2
ABS IZFIEF ® 3BSM06120 ABS $2FFEF M6X 12 2

AELRENERRIREZ B FARDRERAH.
ERRERERATIES, SRS, BERIMIGEMAIERBE/NT 1 K8,

REE> 70% REFERERARILEE,

FREZ RN S IBRR R EREIRE,

FREBRES @, ABEPMNEELIET WA SG#T.

oI RLRRE, SNERERE, SEHBIHAR,

MENER™ MY, TXHABR, SN ATEEREMMEBIANK,

FmET AR, FREECHE, FMIFERERTEIEMISHIE. BB, AREFH.
BERET, MR EBRTT, S5 EMMREMAREER,

BEHARGEREY, HIVOMER.

@R, BIREPMECEIRARE, EARTEMBIEREEZRL S mEMBRIT,

BEMNES mBIRE [ Bf54k, WAKRBIRIANER, SNSEMRE. BEFR. LEREFRE.

YYYYYYYYYYYY



A BIFRRTFE

LAY [R)EH AJRERY R E
R R WA BRI R
1 NN EIREETIT RS H R ITER g A iE B2 BB JR A A8 B S (INPUT: 100—240VAC
- 50/60Hz; OUTPUT: 24VDC 2000mA)
e AR E RS
2 | REIEREBRE TR BEE R aRSt RERBFDRS, AXNERS, BEEEHNBTBRT
BT RAEE ST BARERENE
3 PRI BT ANAEGESHAREEETRIL B (#) SHLHEEFRL
BRI LRI X | hIERRERE, ERHBTRY]
FEBHE WSS R TR ERE RS, AR
A REBERS BERAT B4
(ERFETITELATIAINE) BEEAIRF B HHE
et ERBFIRE, LTS,
BRI R PR T AL
s RERBRY R Bt
(@RI R / IR B2
BERART B
] - RS R St
BEARIREE [ POSHERSIEN | pamzRR mesmemg, HErhe
FERHE B
1| ERRERSER BT B (e
BT R SRR BB TN BRERIER, HE e
8 | FeeEms BERARIT R B RSN St

A BERFTF

> ARIEZF@EENRE, NARBEEBIFRENFAZHENINER, REEE. 4K, Bl BEBER. TERE.
TEHEITKEFREHBRRRER. MBEZR. KNE. EBME ERRE, EE:

WITE IR 10 930SR 1Fo

malE, YNEEETeERE, BRBEIE, TREREMEMEIIETEEX.

Al
B. RAFEERAIES, MREFERIMRIREBRITEEEN; MR, REMSHIFE, MEYHERESEER.
C\
D.

ABHREZ R, TRRIEEE, SRBNEFHERAEEER,

> RAER EREEGE / edll, BRUIIEERZE. Tedt, BN, RSt xAERT,
>  NXAETER LB TERETITERAREHLITIRE, MIFLEER, HETWEPARKERE, FONBMEISIRE

BREARER.

A E5RS

»  AP-DJ2814 BFXAH B piZd =20 I8, EhE, 4

BETTEIAEIE R IR BRI IRE BIME X 51T

>  APST SHAFRIITAE: MBXZBE—FA, ARARREEEHEREMEEATNECLZAFTRENZIERMT,
BltBUERERER U TMER:

1IREWEIRER. RE;

2 fERERERNRR. TIFREBIHIE;
3. BTN, IFENEEHEMIFR FARRNBIIRSS &I 4T,

> [RERMERIAHEIESERIN, APT FABEARES M RERMm~ENEXTE,



AP&T.

=k Tl | BlE | #ifE
t:l:ﬁ% SPECIALITY CREATES VALUE

T W R M BB DN B B R E KB HE R

B8 3E: 021-6451 7676

B M: www.ap-static.cn A-aA%E
Ea s L
#ohb: EETMIRCXESR 69 5 27 St£3-4F




